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Das Unternehmen Surplus Systems GmbH aus Bonn wurde im Jahr 
2009 gegründet und versteht sich als Problemlöser in den Bereichen Stau-
en und Ordnen sowie als Ideengeber für außergewöhnliches Design. Die 
Gesellschaft arbeitet mit internationalen Spezialisten aus führenden Unter-
nehmen für Spritzgussverfahrenstechniken, Mehrwegtransportverpackun-
gen und hoch entwickelte Technologien für Klapp- und Faltboxen zusammen.
Bei Surplus Systems trifft Funktionalität auf Design und mündet in ganzheit-
lichen Produktkonzepten.

Unternehmensvorstellung

The company Surplus Systems GmbH was founded in 2009 in Bonn and 
considers itself as a problem solver and creative think tank for extraor-
dinary design. The company works together with international specialists 
from leading companies for injection moulding engineering, reusable trans-
port packaging and highly sophisticated technologies for folding boxes.
Surplus Systems design meets functionality and leads to holistic product 
concepts.

Company Presentation

La société Surplus Systems GmbH à Bonn a été fondée en 2009 et se consi-
dère comme fournisseur de solutions dans les domains du rangement et 
organization, ainsi comme créateur de designs exceptionnels. La société col-
labore avec des specialists internationaux des entreprises leaders du mar-
ché en matière de methods de moulage par injection, d’emballages de trans-
port réutilisables et de hautes technologies en matière de boîtes pliables et 
rabattables.
Chez Surplus Systems, la fonctionnalité et le design se recontrent, ce qui 
donne lieu à des concepts de produits globaux.

Présentation Société

Aus Recyclingmaterial
from recycled material 
à partir de matériaux recyclés

Spülmaschinenfest
dishwasher safe
résistant au lave-vaisselle

Lebensmittelecht
food safe
sécurité alimentaire

PP
Polypropylen
polypropylene
polypropylène

MADE 
IN 

GERMANY

Hergestellt in Deutschland
Made in Germany
Fabriqué en Allemagne

MADE 
IN 

AUSTRIA

Hergestellt in Österreich
Made in Austria
Fabriqué en Autriche

Recycelbar
recyclable
recyclable
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Die Knitterbox entspricht 
optisch einer zerknautschten, 
extravaganten Papiertüte und 
überrascht mit einer ungewöhn-
lichen Haptik. Sie ist vollständig 
recycelbar, hygienisch zu reinigen 
und passt damit perfekt in unser 
Nachhaltigkeitskonzept. Die größ-
te Ausführung der drei Knitter-
boxen ist optimal als Pflanzgefäß, 
Blumenvase, Zeitschriftenständer, 
Papierkorb oder einfach nur als 
Aufbewahrungsbehältnis geeignet.

Knitterbox-Maxi
La Knitterbox correspond visuelle-
ment à un sac de papier froissé, ex-
travagant et surprend grâce à sa 
perception tactile. On est totalement 
recyclable et nettoyable de manière 
hygiénique et s’intègre parfaitement 
à notre concept de développement 
durable. La plus grande version de 
Knitterbox s’adapte parfaitement aux 
pots de fleurs, vases de fleurs, plan-
teur, aux étagères porte-revues, aux 
corbeilles à papier ou tout simple-
ment aux conteneurs de stockage.

Krinkle Bag Large
The Krinkle Bag comes up to a 
crumpled, fancy paper bag and 
amazes with an unusual haptics. 
The box is completely recyclable 
and sanitarily cleanable and it is 
perfectly in line with our sustain-
ability concept. The largest ver-
sion of the three Krinkle Bags is 
optimally suited as a planter, vase, 
magazine rack or simply as a stor-
age box.

Knitterbox-Maxi

Knitterbox-Maxi • Krinkle Bag Large • Knitterbox-Maxi 

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 323018-766 7

weiß white blanc 323018-970 7

transparent transparent transparent 323018-000 7

hellgrau light grey gris clair 323018-427 7

brombeer blackberry mûre 323018-7435 7

türkis turquoise turquoise 323018-7472 7

lindgrün lime green vert lime 323018-379 7

rosé rose rosé 323018-495 7

Spezifikation • Specification • Spécification

Maße (L x B x H)
Dimensions (L x W x H)
Dimensions (L x H x P)

300 x 180 x 320 mm

Volumen
Volume
Volume

17 L

Gewicht 
Weight
Poids

540 g

PP

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich.
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück.

The colours from the years before are further available.
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces.

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles.
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces.
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Die Knitterbox-Midi ist kom-
pakter als die Knitterbox-Maxi 
und dient überwiegend als Ge-
schenktüte oder Pflanzgefäß. Die 
Knitterboxen-Serie ist nicht nur 
zum Stauen und Ordnen geeignet, 
sondern findet als Dekoration und 
hübscher Hingucker in der Wohn-
umgebung Platz.

Knitterbox-Midi
La Knitterbox-Midi est plus compacte 
que la Knitterbox-Maxi et sert prin-
cipalement de sac à cadeaux ou de 
pot à plantes. La série de Knitterbox 
n’est pas conçue pour le rangement 
et stockage, mais plutôt comme de-
coration et accorche-regard dans 
l’evironnement du foyer.

Krinkle Bag Medium
The Krinkle Bag Medium is more 
compact than the Krinkle Bag 
Large and predominantly serves 
as gift case or plant vessel. The 
Krinkle Bag series is not only suit-
able for storing and organizing, 
but is also used as decoration and 
pretty eye-catcher in any living en-
vironment.

Knitterbox-Midi
Spezifikation • Specification • Spécification

Maße (L x B x H)
Dimensions (L x W x H)
Dimensions (L x H x P)

224 x 138 x 244 mm

Volumen
Volume
Volume

7,6 L

Gewicht 
Weight
Poids

335 g

PP

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich.
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück.

The colours from the years before are further available.
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces.

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles.
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces.

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück

The colours from the years before are already available
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces

Knitterbox-Midi • Krinkle Bag Medium • Knitterbox-Midi 

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 231524-766 10

weiß white blanc 231524-970 10

transparent transparent transparent 231524-000 10

hellgrau light grey gris clair 231524-427 10

brombeer blackberry mûre 231524-7435 10

türkis turquoise turquoise 231524-7472 10

lindgrün lime green vert lime 231524-379 10

rosé rose rosé 231524-495 10
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Knitterbox-Mini • Krinkle Bag Small • Knitterbox-Mini 

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 140915-766 16

weiß white blanc 140915-970 16

transparent transparent transparent 140915-000 16

hellgrau light grey gris clair 140915-427 16

brombeer blackberry mûre 140915-7435 16

türkis turquoise turquoise 140915-7472 16

lindgrün lime green vert lime 140915-379 16

rosé rose rosé 140915-495 16

Die kleinste Ausführung der 
Knitterboxen erscheint, wie die 
beiden Vorgänger, in einem tüten-
förmigen Knitter-Look. Ihre Vorzü-
ge sind die kleinen und handlichen 
Maße. B2B-Konzepte lassen sich 
perfekt mit dieser Knitterbox-Grö-
ße realisieren, da sie sich ideal be-
pflanzen oder mit Backutensilien 
befüllen lässt.

Knitterbox-Mini 
La plus petite version des boîtes Knit-
terbox a une apparence, comme les 
deux prédécesseurs, de sac froissé. 
Le principaux avantages sont les di-
mensions petites et maniables. Les 
concepts B2B peuvent être parfai-
tement réalisés avec cette taille de 
Knitterbox, car on peut idéalement 
les remplir de plantes ou avec des 
utensils de caisson.

Krinkle Bag Small
Like the two antecessors the 
smallest version of the Krinkle 
Bag appears in a crumpled look of 
a paper bag, too. Its advantages 
are the small and handy size. B2B 
concepts can be perfectly imple-
mented with this size of the Krinkle 
Bag as they can be ideally planted 
or filled with backing utensils.

Knitterbox-Mini
Spezifikation • Specification • Spécification

Maße (L x B x H)
Dimensions (L x W x H)
Dimensions (L x H x P)

135 x 83 x 148 mm

Volumen
Volume
Volume

1,6 L

Gewicht 
Weight
Poids

115 g

PP

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich.
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück.

The colours from the years before are further available.
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces.

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles.
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces.
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Mit der Knitterbox-Mini in-
klusive Backhelferset bieten wir 
Ihnen ein B2B-Konzept für den 
Küchensektor an. Die weichen, 
großen und sehr stabilen Elemen-
te wie Teigschaber, Schneebesen 
und Pinsel sind mit Silikon umman-
telt und sorgen für ein sauberes 
und kratzfreies Arbeiten in Töp-
fen, beschichteten Pfannen und 
Schüsseln. Das Silikon ist lebens-
mittelecht und geruchsneutral, 
außerdem obstsäurefest und spül-
maschinengeeignet.

Knitterbox-Mini avec 
 outils de cuisson
Avec le Knitterbox Mini, y compris le 
set de cuisson, nous vous offrons un 
concept B2B pour le secteur de la 
cuisine. Les éléments mous, grands 
et très robustes tels que pinceaux, 
spatules et fouets sont recouverts 
de silicone et fournissent un travail 
propre et sans rayures dans les 
poêles, les casseroles et les bols. 
La silicone est compatible avec les 
denrées alimentaires et est inodore. 
Elle est également résistante aux 
acides de fruits et au lave-vaisselle. 

Krinkle Bag Small 
 with Baking Set 
With the Krinkle Bag Small includ-
ing baking set we offer you a B2B 
concept for the kitchen sector. 
The soft, large and very stable el-
ements such as dough scraper, 
whisk and brush are coated with 
silicone and provide a clean and 
scratch free work in pots, nonstick 
frying pan and bowls. The silicone 
is food safe and odourless as well 
as resistant to fruit acid and dish-
washer-safe.

Knitterbox-Mini
mit Backhelfern

Knitterbox-Mini • Krinkle Bag Small • Knitterbox-Mini

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emballage

apfelgrün apple green pomme verte 140915-7027P 8

grau grey gris 140915-725P 8

hellrot light red rouge clair 140915-1287P 8

PP

Farben 2014 (orange, blau): auf Anfrage erhältlich. 

Colours 2014 (orange, blue): available on request. 

Couleurs 2014 (orange, bleu): disponible sur demande.

Spezifikation • specification • spécification

Maße Set (L x B x H)
Dimensions Set (L x W x H)
Dimensions Set ( L x H x P)

141 x 85 x 267 mm
Gewicht (Set inkl. Verpackung)
Weight (Set incl. packing)
Poids (Set incl. emballage)

323 g

Maße Knitterbox (L x B x H)
Dimensions Krinkle Bag (L x W x H)
Dimensions Knitterbox (L x H x P)

135 x 83 x 148 mm
Gewicht Knitterbox
Weight Knitterbox
Poids Knitterbox

115 g

Höhe Spachtel
Height Scraper
Hauteur Spatule

273 mm
Gewicht Spachtel
Weight Scraper
Poids Spatule

52 g

Höhe Pinsel
Height Brush
Hauteur Pinceau

254 mm
Gewicht Pinsel
Weight Brush
Poids Pinceau

38 g

Höhe Schneebesen
Height Whisk
Hauteur Foeut

264 mm
Gewicht Schneebesen
Weight Brush
Poids Foeut

48 g

 8  9



Knitter-Pflanztopf
mit Untersetzer

Knitter-Pflanztopf • Krinkle Plant Pot • Knitter Pot à Plante

Farbe Colour Couleur Artikelnr. • Item no. • N° d‘article
VPE • Packing unit •
Unité d‘emb.

Mini 
Small
Mini

Midi 
Medium

Midi

Maxi 
Large
Maxi

Mini 
Small
Mini

Midi 
Medium

Midi

Maxi 
Large
Maxi

weiß white blanc 140915-970-L 231524--970-L 323018-970-L 16 10 7

anthrazit anthracite anthracite 140915-PE93-L 231524-PE93-L 323018-PE93-L 16 10 7

lindgrün lime green vert lime 140915-379-L 231524-379-L 323018-379-L 16 10 7

kupferfarben coppery cuivré 140915-501-L 231524-501-L 323018-501-L 16 10 7

Pflanztopf-Untersetzer • Flower Pot Trivet • Dessous de Pot à Plante

Farbe Colour Couleur Artikelnr. • Item no. • N° d‘article
VPE • Packing unit • 
Unité d‘emb.

Mini 
Small
Mini

Midi 
Medium

Midi

Maxi 
Large
Maxi

Mini 
Small
Mini

Midi 
Medium

Midi

Maxi 
Large
Maxi

weiß white blanc 140915-970-U 231524--970-U 323018-970-U 16 10 7

anthrazit anthracite anthracite 140915-PE93-U 231524-PE93-U 323018-PE93-U 16 10 7

lindgrün lime green vert lime 140915-379-U 231524-379-U 323018-379-U 16 10 7

kupferfarben coppery cuivré 140915-501-U 231524--501-U 323018-501-U 16 10 7

Spezifikation • Specification • Spécification

Knitter-Pflanzopf • Krinkle Plant Pot • Knitter Pot à Plante

Mini • Small • Mini Midi • Medium • Midi Maxi • Large • Maxi

Maße (L x B x H)
Dimensions (L x W x H)
Dimensions (L x H x P)

135 x 83 x 148 mm 224 x 138 x 244 mm 300 x 180 x 320 mm

Volumen ca. • Volume approx. • Volume env. 1,6 L 7,6 L 17 L

Gewicht • Weight • Poids 115 g 337 g 540 g

Spezifikation • Specification • Spécification

Pflanztopf-Untersetzer • Flower Pot Trivet • Dessous de Pot à Plante

Mini • Small • Mini Midi • Medium • Midi Maxi • Large • Maxi

Maße (L x B x H)
Dimensions (L x W x H)
Dimensions (L x H x P)

173 x 119 x 16 mm 288 x 200 x 25 mm 390 x 270 x 30 mm

Gewicht ca. • Weight approx. • Poids env. 40 g 111 g 203 g

PP

Der Knitter-Pflanztopf mit 
Untersetzer in einem zeitlos ele-
ganten Design überzeugt mit den 
gleichen Vorzügen wie die restli-
che Knitterboxen-Serie. Der Boden 
der Knitterbox ist mit zwei Löchern 
versehen, damit das überschüs-
sige Gießwasser ablaufen kann. 
Pflanztopf und Untersetzer wer-
den aus umweltfreundlichem und 
UV-beständigem Kunststoff gefer-
tigt und können somit auch im Au-
ßenbereich eingesetzt werden.

Knitter Pot à Plante avec 
 Dessous de Pot à Plante 
Les Knitter Pot à Plante avec des-
sous de Pot à Plante avec un design 
extraordinaire et intemporal convainc 
comme les autres produits de la sé-
rie. Le plancher de la Knitterbox est 
pourvu de deux trous, afin que l’eau 
en excès puisse être drainée. Le sup-
port est fabriqué en un plastique de 
manière respectueuse de l’environ-
nement et resistant aux UV et peut 
être utilize aussi à l’extérieur.

Krinkle Plant Pot with Trivet 
The Krinkle Plant Pot with Trivet 
with a sophisticated and timeless 
design convinces as well as the 
other products from the Krinkle 
serie. The bottom of the Krinkle 
Bag has two holes to allow drai-
ning of excess irrigation water. 
The plant pot and trivet is made 
of environmentally friendly and UV 
resistant plastic so it can be used 
outside, too.
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Diese Box vereint Funktionali-
tät mit Design. Der außergewöhn-
liche Knitter-Look findet sich auch 
in dieser Box wieder. Die techni-
schen Eigenschaften wurden den 
Euronormboxen nachempfunden. 
Stauboxen müssen nicht mehr ver-
steckt werden, sondern verschö-
nern repräsentativ das Raumbild.

Knitterbox de Organisation 
Cette boîte combine fonctionnalité et 
style. L’insolite look froissures peut 
également être trouvée dans cette 
boite. Les caractéristiques techniques 
ont été modélisées sur les boîtes 
Euronorm. Boîtes de rangement ne 
doivent pas être caché, mais repré-
sentatif embellir le décor.

Krinkle Storage Box
This box combines functionality 
with style. The unusual wrinkle-look 
is also reflected in this box. The 
technical characteristics were 
modeled on the Euro standard 
boxes. Storage boxes must not be 
longer hidden, throw our concept 
the boxes create a more repre-
sentative and more beautiful room 
design.  

Knitter-Staubox PP

Knitter-Staubox • Krinkle Storage Box • Knitterbox de Organisation

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N°o d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 412230-766 120

weiß white blanc 412230-970 120

transparent transparent transparent 412230-000 120

hellgrau light grey gris clair 412230-427 120

brombeer blackberry mûre 412230-7435 120

türkis turquoise turquoise 412230-7472 120

lindgrün lime green vert lime 412230-379 120

rosé rosé rosé 412230-495 120

Spezifikation • Specification • Spécification

Außenmaße mit Deckel (L x B x H)
Outer dimensions with lid (L x W x H)
Dimensions extérieures avec couvercle (L x H x P)

394 x 297 x 222 mm
Gewicht mit Deckel
Weight with lid
Poids avec couvercle

869 g

Maße Box
Dimensions box
Dimensions boîte

385 x 288 x 217 mm
Gewicht Box
Weight box
Poids boîte

640 g

Maße Deckel
Dimensions lid
Dimensions couvercle

394 x 297 x 31 mm
Gewicht Deckel
Weight lid
Poids couvercle

229 g

Volume
Volume
Volume

20 L
Material
Material
Matériel

PP (Polypropylen)
PP (Polypropylen)
PP (Polypropylène)
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Die Plusbox bietet ein kom-
fortables System zum Aufbewah-
ren und Stauen. Eine geniale Ver-
riegelungstechnik ermöglicht eine 
horizontale Verbindung der Boxen 
und eine rutschfeste Stapelung. 
Ein Einlegeboden schafft eine zwei-
te Ebene, womit der Innenraum 
perfekt ausgenutzt wird. Die far-
bigen Vorder- und Rückklappen 
können je nach Stimmung und Ge-
schmack ausgetauscht werden.

La Plusbox offre un système de 
stockage et de rangement confor-
table. Une technologie de verrouillage 
ingénieuse permet une connexion 
horizontale des boîtes et un em-
pilage antidérapant. Une étagère 
crée un deuxième niveau, rendant 
l’espace intérieur parfaitement uti-
lisable. Les volets coloriés avant et 
derriere peuvent être échangées 
selon votre état d’humeur et goût 
personnel.

The Plusbox provides a conve-
nient system to organize and store. 
An ingenious locking technology en-
ables a horizontal combination and 
a non-slip stacking of boxes. An in-
ner shelf creates a second level so 
the inside space can be perfectly 
used. The coloured front and back 
cover can be exchanged depending 
on mood and taste. 

Plusbox

Plusbox 

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

weiß–weiß white–white blanc–blanc 402621-970-970 4

weiß–schwarz white–black blanc–noir 402621-970-766 4

weiß–transp. white–transp. blanc–transp. 402621-970-000 4

weiß–rot white–red blanc–rouge 402621-970-535 4

weiß–grün white–green blanc–vert 402621-970-790 4

weiß–orange white–orange blanc–orange 402621-970-729 4

schwarz–weiß black–white noir–blanc 402621-766-970 4

schwarz–schwarz black–black noir–noir 402621-766-766 4

Einlegeboden • Inner shelf • Étagère blanc

weiß white blanc 402621-000-970 2

Spezifikation • Specification • Spécification

Außenmaße
Outer dimensions
Dimensions extérieures

398 x 265 x 207 mm
Gewicht 
Weight
Poids

1 kg

Innenmaße
Inner dimensions 
Dimensions intérieures

374 x 236 x 172 mm
Tragkraft
Capacity 
Capacité de charge

3 kg

Höhe geklappt
Heigt folded
Hauteur pliée

56 mm
Stapellast
Stack load 
Capacité de charge

50 kg

Vol. 15,2 L

PP
MADE 

IN 
GERMANY
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Das Smartshelf ist in 3 ver-
schiedenen Farben und  Breiten 
auf Rollen erhältlich. Alle Korpusse 
werden im Set mit unseren Plus-
boxen angeboten. Diese lassen 
sich vorn und hinten durch farbige 
oder transparente Frontklappen 
öffnen, so dass Sie die Sideboards 
von beiden Seiten nutzen und auch 
als Raumteiler verwenden können. 
Großer Beliebtheit erfreut sich 
das Smartshelf im Officebereich, 
im Kinderzimmer, im Badezimmer 
und als Sideboard für Schuhe.

Le smartshelf est disponible 
sur rouleaux et  en trois couleurs et 
largeurs différentes. Ces-ci peuvent 
être ouverts de devant et de derrière 
par la porte d’entrée de couleur ou 
transparent, vous pouvez utiliser les 
Sideboards des deux côtés et utilisé 
comme séparateur de pièce.
Les volets avant peuvent être coloriés 
selon votre gout personnel. Smart-
shelf jouit d’une grande popularité 
dans le domaine des bureaux, dans 
la chambre des enfants, dans la sale 
de bains et en tant que meuble bas 
pour les chaussures.

The Smartshelf is available in 
three different colours and widths 
on rolls. The corpuses are offered 
in a set with our Plusboxes. These 
can be opened in front and behind 
by colored or transparent front 
doors, so that you can use the 
sideboards from both sides and 
used them as a room divider.
Colours can be choosed accord-
ing to wish. The Smartshelf enjoys 
great popularity in the office sec-
tor, in the children’s room, in the 
bathroom as well as a sideboard 
for shoes.

MADE 
IN 

GERMANYSmartshelf
Smartshelf 

Unterteilung
Subdivision
Subdivision

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

2 x 4 570 x 980 x 400 schwarz black noir 579840-766 1

2 x 4 570 x 980 x 400 lichtgrau light grey gris clair 579840-725 1

2 x 4 570 x 980 x 400 weiß* white* blanc* 579840-970 1

3 x 4 840 x 980 x 400 schwarz black noir 849840-766 1

3 x 4 840 x 980 x 400 lichtgrau light grey gris clair 849840-725 1

3 x 4 840 x 980 x 400 weiß* white* blanc* 849840-970 1

4 x 4 1100 x 980 x 400 schwarz black noir 1109840-766 1

4 x 4 1100 x 980 x 400 lichtgrau light grey gris clair 1109840-725 1

4 x 4 1100 x 980 x 400 weiß* white* blanc* 1109840-970 1

*Mindestabnahmemenge: 250 Stück  *Minimum oder quantity: 250 pieces  *Quantité d‘ordre minimale: 250 unités
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Unsere Euronormboxen fal-
len unter die Rubrik der besonders 
stabilen Kunststoffbehälter, die 
geruchsneutral, kälte- und hitzebe-
ständig sind sowie unempfindlich 
gegenüber den meisten Säuren 
und Laugen. Die aufeinander ab-
gestimmten Modulgrößen verein-
fachen das Stapeln, Lagern und 
Transportieren. Die normierten 
Maße sind optimal auf die Verwen-
dung der gängigen Palettengrö-
ßen abgestimmt.

Boîte Euronorm 
Nos boîtes Euronorm relèvent de 
la rubrique des conteneurs de plas-
tique particulièrement stables et sans 
odeurs, sont résistantes au froid et 
à la chaleur et insensibles à la plu-
part des acides et des alcalis. Les 
tailles des modules sont accordées 
facilitent l’empilage, l’entreposage et 
le transport. Ces mesures norma-
lisées correspondent parfaitement 
à l’usage des formats de palettes 
courants.

Euronormbox 
Our Euronormboxes belong to the 
category of highly solid plastic con-
tainers which are odourless, cold- 
and heat-resistant as well as non-
sensitive to the most acids and 
alkalis. Concerted modul sizes sim-
plify stacking, storage and trans-
port. These standard dimensions 
are optimised for the use of pallets 
with common measurements.

Euronormbox
Euronormbox GRAU • Euronormbox GREY • Boîte Euronorm GRIS

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm

Liter
Litres
Litres

Wandstruktur
Wall structure
Structure de la paroi 

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

400 x 300 x 220 20 Vollwand full wall paroi pleine 403022V-010 120

600 x 400 x 120 24 Vollwand full wall paroi pleine 604012V-010 80

600 x 400 x 220 46 Vollwand full wall paroi pleine 604022V-010 40

600 x 400 x 320 66 Vollwand full wall paroi pleine 604032V-010 40

600 x 400 x 120 24 durchbrochen perforated paroi ajourée 604012D-000 80

600 x 400 x 220 46 durchbrochen perforated paroi ajourée 604022D-000 40

600 x 400 x 320 66 durchbrochen perforated paroi ajourée 604032D-000 40

400 x 300
Deckel • Lid • Couvercle

- Vollwand full wall paroi pleine 403000 20

600 x 400 
Deckel • Lid • Couvercle

- Vollwand full wall paroi pleine 604000 20

Euronormbox TRANSPARENT • Euronormbox TRANSPARENT • Boîte Euronorm TRANSPARENT

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm

Liter
Litres
Litres

Wandstruktur
Wall structure
Structure de la paroi 

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

400 x 300 x 220 20 Vollwand full wall paroi pleine 403022V-000 120

600 x 400 x 220 46 Vollwand full wall paroi pleine 604022V-000 40

600 x 400 x 320 66 Vollwand full wall paroi pleine 604032V-000 40

400 x 300 
Deckel • Lid • Couvercle

- Vollwand full wall paroi pleine 403000-000 20

600 x 400 
Deckel • Lid • Couvercle

- Vollwand full wall paroi pleine 604000-000 20

MADE 
IN 

GERMANY
PP
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Eine Produktvariation ist die 
Euronormbox mit anscharniertem 
Deckel, der bei Bedarf abgenom-
men werden kann. Der einrasten-
de Deckel  mit Schnappverschlüs-
sen ist ebenso überzeugend wie 
die hervorragende Stapelbarkeit 
der Boxen. 

Euronormbox avec couvercle 
 à charnière 
Une variante du produit est la Eu-
ronormbox avec une couverture à 
charnière qui peut être ouvert s`il 
est  nécessaire.  La couverture ver-
rouillée avec  des verrouillages ins-
tantanés est  tout aussi convaincus 
que le parfait empilage des boites. 

Euronormbox with 
 hinged lid 
A product variation is the Euro-
normbox with hinged lid which 
could be removed if it is neces-
sary. The snapping lid with a latch 
buckle is persuasive as the excel-
lent stackability of the boxes.

Euronormbox
mit Scharnierdeckel

MADE 
IN 

GERMANY
PP

Euronormbox mit Scharnierdeckel • Euronormbox with hinge lid • Euornormbox avec couvercle à charnière

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm Farbe Colour Couleur

Volumen in Liter
Volume in litres
Volume en litres

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

300 x 200 x 120 grau grey gris 4,6 302012S-010 200

400 x 300 x 220 grau grey gris 20 403022S-010 80

600 x 400 x 220 grau grey gris 46 604022S-010 40

600 x 400 x 320 grau grey gris 66 604032S-010 28

300 x 200 x 120 transparent 4,6 302012S-000 200

400 x 300 x 220 transparent 20 403022S-000 80

600 x 400 x 220 transparent 46 604022S-000 40

600 x 400 x 320 transparent 66 604032S-000 28

Maße Box 
Dimensions box
Dimensions box

Maße Deckel
Dimensions lid
Dimensions couvercle

Gewicht Box
Weight box
Poids box

Gewicht Deckel
Weight lid
Poids couvercle

Volumen
Volume
Volume

Tragkraft
Capacity
Capacité de gerbage

300 x 200 x 120 mm 300 x 200 x 26 mm 420 g 175 g 4,6 L 15 kg

400 x 300 x 220 mm 400 x 300 x 10 mm 830 g 325 g 20 L 20 kg

600 x 400 x 220 mm 600 x 400 x 10 mm 1380 g 635 g 46 L 20 kg

600 x 400 x 320 mm 600 x 400 x 10 mm 1800 g 635 g 66 L 20 kg
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Die Einsatzkästen sind die 
optimale und flexible Ergänzung 
zu den Euronormboxen mit dem 
Grundmaß 60 x 40 cm. Ein Greif-
rand dient als Hilfe beim Einsetzen 
und Herausnehmen der Elemente.  
Alle Einsatzkästen sind tempera-
turbeständig, formstabil, lebens-
mittelecht und geruchsneutral.

Compartimentages amovibles
 pour Euronormboxes 
Les compartimentages amovibles 
sont le complément optimal et flexible 
pour les boîtes norme Euro avec les 
dimensions de base 60 x 40 cm. 
Un bord de serrage sert d’aide à 
l’insertion et l’enlèvement des élé-
ments. Tous les compartimentages 
amovibles sont résistant aux tempé-
ratures, indéformable, alimentaire 
sûr et inodore.

Insert for Euronormboxes 
The inserts are the optimal and 
flexible addition to the Euro stan-
dard boxes with the basic dimen-
sions 60 x 40 cm. A gripping edge 
serves as an aid in insertion and 
removal of elements. All inserts 
are temperature resistant, di-
mensionally stable, food-safe and 
odourless.

MADE 
IN 

GERMANY
PP

Einsatzkästen • Insert Boxes • Compartimentages amovibles

Unterteilung
Subdivision
Subdivision

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm Farbe Colour Couleur

Vol. 
ca./approx.

/env.

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

1/8 176 x 137 x 80 grau grey gris 1,8 L 171408-725 24

1/4 280 x 178 x 80 grau grey gris 3,8 L 281808-725 16

1/2 560 x 178 x 80 grau grey gris 7,8 L 561808-725 12

1/2 352 x 276 x 80 grau grey gris 7,6 L 362808-725 12

Einsatzkästen
für Euronormboxen
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Die Starre Box ist eine per-
fekte Ordnungs- und Staubox. Um 
der Box auch im gestapelten Zu-
stand Gegenstände entnehmen zu
können, ist sie mit einer Entnah-
meöffnung auf der Stirnseite ver-
sehen. Wahlweise kann diese 
Entnahmeöffnung mit einer Rie-
gelklappe ergänzt werden, die sich 
schnell und einfach öffnen und 
schließen lässt.

Boite rigide avec ouverture 
 de prélèvement
La boîte rigide est une boite parfait 
de rognage et stockage. Pour retirer 
des objets de la boîte empilée, cette 
boîte est munie d’une ouverture de 
décharge sur le côté frontal. En op-
tion, ces ouvertures de prélèvements 
peut être complété par une porte de 
verrouillage qui peuvent être rapide-
ment et facilement ouvrir et fermer.  

Rigid Box with opening slit 
The rigid box is a perfect organiz-
ing and storage box. To remove 
objects of the stacked box, this box 
is provided with an opening slit on 
the front side. Optionally, the open-
ing slit could be supplemented with 
a damper which could be easily 
opened and closed. 

Starre Box 
mit Entnahmeöffnung

MADE 
IN 

GERMANY
PP

(B x H x T) in mm
(W x H x D) in mm
(L x H x P) en mm

Produktmerkmale
Product elements

Éléments du produit 

Farbe
Coleur

Couleur

Liter
litres
litres

Artikelnr.
Item no.
N°o d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

600 x 400 x 220
Entnahmeöffnung

Ouverture de prélèvement
Withdrawal opening

grau
grey
gris

44,2 604022BE-010 40

600 x 400 x 270 54,4 604027BE-010 32

600 x 400 x 320 64,5 604032BE-010 20

600 x 400 x 220
Entnahmeöffnung + Klappe

Ouverture de prélèvement + le couvercle 
Withdrawal opening + flap 

44,2 604022BK-010 40

600 x 400 x 270 54,4 604027BK-010 32

600 x 400 x 320 64,5 604032BK-010 20
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Auf diesem Rollwagen lassen 
sich schwere und sperrige Güter 
sowie Klapp- und Euronormboxen 
sicher und einfach stapeln und 
transportieren. Die hochwertigen 
Leichtlauf-Lenkrollen tragen bei 
gleichmäßiger Verteilung insge-
samt eine Last von bis  zu 200 kg. 

Chariot à roulettes
Dans ce chariot à roulettes, vous 
pourrez empiler et transporter des 
marchandises lourdes et volumineux  
ainsi que des cagettes pliables et 
des boîtes Euronorm facilement et 
en toute sécurité. Les roulettes de 
guidage de haute qualité peuvent 
transporter des charges, à condi-
tion que la distribution de celles-ci 
soit uniforme, de jusqu’à 200 kg.

Trolley
Heavy and bulky goods as well as 
Folding and Euronormboxes can 
be safely and easily stacked and 
transported on this trolley. With a 
uniform surface load the high qual-
ity and smooth running castors 
carry a total weight up to 200 kg.

Rollwagen

Rollwagen • Trolley • Chariot à roulettes

Außenmaße (L x B x H)
Outer dimensions (L x W x H)
Dimensions extérieures (L x H x P)

607 x 407 x 170 mm
Gewicht 
Weight
Poids

3,3 kg

Innenmaße (L x B x H)
Inner dimensions (L x W x H)
Dimensions intérieures (L x H x P)

600 x 400 x 145 mm
Tragkraft
Capacity 
Capacité de charge

200 kg

Rollwagen • Trolley • Chariot à roulettes

Material
Material
Matériel

Farbe Colour Couleur
Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

PP (Polypropylen)
PP (Polypropylen)
PP (Polypropylène)

blau blue bleu 604000-025 4



Die Klappbox-Maxi mit einem 
Bodenmaß von 60 x 40 cm ist in 
den Farbvarianten blau, grau und 
schwarz erhältlich. Die aktive Ver-
riegelung ist funktionsoptimiert 
und lässt die Box sicher, leicht und 
schnell auf- und zusammenklap-
pen. 

Cagettes pliables Maxi 
La cagette pliable Maxi avec une di-
mension de plancher de 60 x 40 
cm est disponible en les couleurs 
bleu, gris et noir. Le verrouillage ac-
tif est optimisé dans sa function et 
permet à la boîte de s’ouvrir et de 
se refermer de manière sûre, facile 
et rapide.

Folding Box Large 
The Folding Box Large with floor 
dimensions of 60 x 40 cm is avail-
able in the colours blue, grey and 
black. The Active Lock is optimized 
in its function and allows a safe, 
easy and fast erecting and folding 
of the box. 

Klappbox-Maxi • Folding Box Large • Cagette pliable Maxi

Active Lock Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

11 schwarz black noir 6412-766 11

11 grau grey gris 6412-725 11

11 blau blue bleu 6412-227 11

15 schwarz black noir 6415-766 11

15 grau grey gris 6415-725 11

15 blau blue bleu 6415-227 11

18 schwarz black noir 6418-766 11

18 grau grey gris 6418-725 11

18 blau blue bleu 6418-227 11

22 schwarz black noir 6422-766 11

22 grau grey gris 6422-725 11

22 blau blue bleu 6422-227 11

26 schwarz black noir 6426-766 11

26 grau grey gris 6426-725 11

26 blau blue bleu 6426-227 11

Spezifikation • Specification • Spécification

11 15 18 22 26

Außenmaße 
(L x B x H)
Outer dimensions 
(L x W x H)
Dimensions extérieures 
(L x H x P)

600 x 400 x 115 
mm

600 x 400 x 150 
mm

600 x 400 x 185 
mm

600 x 400 x 219 
mm

600 x 400 x 259 
mm

Innenmaße 
(L x B x H)
Inner dimensions 
(L x W x H)
Dimensions extérieures 
(L x H x P)

579 x 376 x 106 
mm

576 x 376 x 141 
mm

576 x 376 x 176 
mm

576 x 376 x 210 
mm

576 x 376 x 251 
mm

Höhe geklappt
Height folded
Hauteur pliée

27,7 mm 27,7 mm 27,7 mm 27,7 mm 48 mm

Vol. 23 L 31 L 39 L 46 L 55 L

Gewicht
Weight
Poids

1,48 kg 1,56 kg 1,76 kg 1,87 kg 2,22 kg

Tragkraft
Capacity 
Capacité de charge

10 kg 15 kg 18 kg 20 kg 20 kg

Klappbox-Maxi PP
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Mit der Klappbox-Midi bieten 
wir eine Ergänzung zu unserer 
klappbaren Box im Miniformat. 
Das ausgereifte Design und der 
raffinierte, robuste und sichere 
Klappmechanismus garantie-
ren ein einfaches Handling. Die 
klappbare, stapelbare und res-
sourcenschonende Box kann als 
Mehrwertbox zu Hause weiterver-
wendet werden und ist somit ein 
„Alleskönner“.

Cagette pliable Midi 
Avec le cagette pliable Midi, nous of-
frons un complement à notre boîte 
pliante en mini-format. Le design élé-
gant et le mécanisme de pliage so-
phistiqué, robuste et sûr garantissent 
une facilité de manipulation. La boîte 
pliable, empliable et éconnome en 
ressources peut être utilisée comme 
boîte à valeur ajoutée à la maisone 
et est donc très polyvalente.

Folding Box Medium
As a supplement for our Folding 
Box in the small format we offer 
our Folding Box Medium. Easy han-
dling is guaranteed by a mature 
design and a clever, tough and 
safe folding mechanism.
The foldable, stackable and re-
source-saving box can be used as 
an added value box at home and is 
an “all-rounder”.

Klappbox-Midi

Klappbox-Midi • Folding Box Medium • Cagette pliable Midi

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 4314-766 30

weiß white blanc 4314-970 30

hellgrau light grey gris clair 4314-427 30

brombeer blackberry mûre 4314-7435 30

türkis turquoise turquoise 4314-7472 30

lindgrün lime green vert lime 4314-379 30

rosé rose rosé 4314-495 30

Spezifikation • Specification • Spécification

Außenmaße (L x B x H)
Outer dimensions (L x W x H)
Dimensions extérieures (L x H x P)

400 x 300 x 145 mm
Volumen
Volume
Volume

14,52 L

Innenmaße (L x B x H)
Inner dimensions (L x W x H)
Dimensions extérieures (L x H x P)

376 x 276 x 140 mm
Gewicht
Weight
Poids

430 g

Höhe geklappt
Height folded
Hauteur pliée

27 mm
Stapellast
Stack load
Charge de gerbage

300 kg max.

PP

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich.
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück.

The colours from the years before are further available.
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces.

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles.
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces.
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Die kleinste unserer Klapp-
boxen trägt trotz eines Eigenge-
wichts von nur 155 g bis zu 100 
kg im Stapel. Ein unkomplizierter 
und robuster Klappmechanismus 
bewirkt ein sicheres und leichtes 
Handling.

Cagette pliable Mini 
La plus petite de nos cagettes pliables 
malgré un poids de seulement 155 
g empilée jusqu’à 100 kg. Un méca-
nisme de pliage simple et robuste per-
met une manipulation facile et sûre.

Folding Box Small 
The smallest of our Folding Boxes 
stacks up to 100 kg even though 
its own weight is only 155 g. A 
straightforward and tough folding 
mechanism permits a safe and 
easy handling.

Klappbox-Mini • Folding Box Small • Cagette pliable Mini

Farbe Colour Couleur

Artikelnr.
Item no.
N° d‘article

VPE
Packing unit
Unité d‘emb.

schwarz black noir 241610-766 30

weiß white blanc 241610-970 30

hellgrau light grey gris clair 241610-427 30

brombeer blackberry mûre 241610-7435 30

türkis turquoise turquoise 241610-7472 30

lindgrün lime green vert lime 241610-379 30

rosé rose rosé 241610-495 30

Spezifikation • Specification • Spécification

Außenmaße (L x B x H)
Outer dimensions (L x W x H)
Dimensions extérieures (L x H x P)

238 x 161 x 100 mm
Volumen
Volume
Volume

3,1 L

Innenmaße (L x B x H)
Inner dimensions (L x W x H)
Dimensions extérieures (L x H x P)

218 x 151 x 97 mm
Gewicht
Weight
Poids

155 g

Höhe geklappt
Height folded
Hauteur pliée

26,5 mm
Stapellast
Stack load 
Charge de gerbage

100 kg max.

Klappbox-Mini PP

Farben aus den Vorjahren sind weiterhin erhältlich.
Sonderfarben: Mindestbestellmenge 1.000 Stück.

The colours from the years before are further available.
Special colours: Minimum order quantity 1.000 pieces.

Les couleurs des années précedentes sont encore disponibles.
Couleurs spécifiques: Commande minimale 1.000 pièces.
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